

法国前总统萨科齐正式宣布复出

意在2017年大选,1/3法国人认为萨科齐会做得比奥朗德好

法国人“不相信任何人”

萨科齐9月19日在其“脸谱”和“推特”账号上宣布了复出的消息。萨科齐称,他是经过深思熟虑之后才决定现在复出。他希望“彻底改造”“人民运动联盟”,在3个月内创造出跨越“传统界线”、“面向所有法国人”的“广泛联盟”的状态。

萨科齐说,他感到现在的法国人有种“不相信任何人”的情绪,他认为这种缺乏希望的状态需要改变。

萨科齐现年59岁,2007年至2012年曾

担任法国总统。在担任法国总统前,他于2004年11月28日当选法国人民运动联盟主席。在萨科齐宣布复出前不久,法国一项民意调查显示,现任总统奥朗德的民意支持率只有13%。

萨科齐能否出山仍存疑问

据《欧洲时报》19日报道,法国“CSA”民调所“ATLANTICO”网站18日公布的一项民意调查显示,1/3以上的法国人认为,如果朱佩或萨科齐今天是法国总统,他们会做得比奥朗德好,但大多数的法国人仍对这两位领导人一

旦入主爱丽舍宫的实际政绩持怀疑态度。

去年3月,萨科齐受到检察机关指控,涉嫌非法筹集2007年竞选总统资金,包括2007年在角逐总统之时曾经收受来自利比亚前领导人卡扎菲的款项。这令他面临冗长法律程序,如被定罪可能入狱3年和巨额罚款的判决以及禁止从事公职。今年7月,萨科齐因涉嫌腐败、探听司法秘密和妨碍司法公正,被法国国家司法警察总部反腐败办公室拘留并接受讯问。这是法国历史上首次有前总统因涉嫌违法遭到警方拘留。因此,萨科齐最终能否出山仍存疑问。

法国前总统萨科齐9月19日正式宣布重返政坛,竞选所属右翼政党“人民运动联盟”党主席一职,而该党党主席将很有可能代表该党参加2017年总统大选。

据悉,法国现任总统奥朗德的民意支持率只有13%,1/3以上的法国人认为,萨科齐会做得比奥朗德好。

综合中新社

法国小城迎来“邓小平广场”



9月19日,在距法国巴黎100多公里的小城蒙塔日,该市学习汉语的青少年参加“邓小平广场”命名仪式。当日,法国蒙塔日市举行“邓小平广场”命名和揭牌仪式。94年前,邓小平远渡重洋来到法国,在蒙塔日等地勤工俭学并参加革命活动。在邓小平诞辰110周年之际,蒙塔日市议会全票通过决定,将市中心广场命名为“邓小平广场”。

新华社发

美国人在朝被判6年 被指犯有“间谍罪”

据新华社电 据朝中社20日报道,9月14日被朝鲜最高法院判处6年劳动教养的美国人米勒·马修·托德犯有“间谍罪”,其犯罪目的是为了刺探朝鲜人权状况。

托德从大学退学后前往韩国首尔,无业。托德4月10日以游客身份进入朝鲜,在办理入境手续时撕毁旅游签证,被有关机构当场逮捕。调查显示,托德的行为不是单纯的认知不足和精神病理学问题,他的动机是通过故意被朝鲜司法机关逮捕,进入“监狱”刺探朝鲜人权状况,并将之公布于众。

报道说,托德供认,如果成功“入狱”,他将试图与正在接受劳教的美国人裴俊浩见面,并计划出狱后与裴俊浩一起成为揭露朝鲜人权状况的见证人。9月14日,朝鲜最高法院根据刑法判处托德犯有“间谍罪”,并判处他劳教6年。

泰总理为“穿比基尼不安全”言论道歉

综合中新社报道 9月18日,泰国总理巴育就指责游客在泰国穿比基尼的言论道歉

报道说,英国男游客 David Miller 和 23 岁的女游客 Hannah Witheridge 的裸露尸体 16 日早间在海岛海滩上被发现。泰国法医负责人日前对路透社称,警方从 Witheridge 尸体内的精液中提取出了两个人的 DNA,与 Miller 和任何被盘问

者的 DNA 都不相符。

巴育 17 日发表电视讲话时称:“游客认为泰国很美很安全,因此能为所欲为,甚至可以穿着比基尼到处走。穿比基尼能安全吗?除非你长得丑。”该言论引发国际社会的不满。巴育 18 日对记者说道:“如果我的言论引来了任何反感,我表示道歉。我只是想警告游客,我们的传统不一样,他们必须保持警觉。”

俄男子网络直播自杀 网友催促快点

综合中新社报道 俄罗斯首都莫斯科一名男子在社交网站上直播自杀,有网友竟怂恿其快动手。

现年 26 岁的谢尔盖·基里洛夫日前在社交网站上发布消息,称自己将直播上吊自杀的过程。有网友非但没有加以劝阻,反而怂恿他尽快结束生命。俄罗斯警方现已介入调查。

旁观自杀直播的网友纷纷留言

支持基里洛夫,而仅有一位网友劝他不要做傻事。有网友说:“你还没准备好吗?快点动手吧!”还有网友说:“是男人就要说到做到。”

目前,莫斯科警方正全力找出围观基里洛夫自杀的网友。警方发言人利昂提·祖巴列夫表示,“那些怂恿基里洛夫自杀的网民可能将承担过失杀人的罪责。”

美国白宫遭不明身份者“闯入”

奥巴马当时刚刚离开,被迫短暂疏散部分人员

据新华社电 美国东部时间9月19日晚,一名不明身份者闯入位于华盛顿的美国总统府白宫,部分白宫工作人员及媒体记者等因此被短暂疏散。美国总统奥巴马当时刚刚离开白宫。

据媒体报道,美国特工处一名官员说,有人跳过白宫周围的护栏,闯进白宫草坪。闯入者随后被逮捕,不久被疏散人员获准返回白宫。目前,关于闯入者的身份及其目的等具体情况正在调查之中。目击人士上传到互联网的一段视频显示,事件发生

后,特工处人员站在白宫围栏外侧,大声指挥附近民众撤退到白宫对面的拉法叶公园一侧。美国有线电视新闻网驻白宫记者布里顿称,这是她从事白宫报道9年来第一次被疏散,可见白宫非常严肃地对待此次事件。

作为总统官邸,白宫虽然守卫森严,但草坪边上的围栏却不高,这是白宫10天之内第二次有人闯入。本月“9·11”事件纪念当日,一名男子翻越白宫围栏,在闯入北草坪后被迅速制服,事发时奥巴马不在白宫。

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

2012-11-16
安徽日报报业集团
安徽省合肥市蜀山区
新蜀大道111号
邮编:230011
零售每份0.5元
零售每份0.5元

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcjjing.com
微博: http://weibo.com/scxb